

# ALFÖLDI UJSÁG

Feljegyzések hétfő kivételével mindennap. Előfizetés: egy hónapra 2— P. Egyre után 6—; hétéves: 42—; évente: 48—; külföldi: 60—; vasárnap 16 fillér.

**Alföldi Ellenzék**

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Bálint u. 10 sz. Telefonszám 15. Hirdetéseket árasztás szerinti költségek. Állandó hirdetőtáblák másra is értelemszerűen.

## LEGUJABB ESEMENYEK

### A spanyol polgárháború

A nemzetiek jelentése szerint Madridban a helyzet kétségbeesztő. A kormánycsapatok az utóbbi napokban 15 ezer embert vesztek és utolsó tartalékaikat is feláldozták, hogy hadállásaikat megmentsék. Barcelonában a kommunisták és a szociálisták között kenyértörésre került a sor. Az anarchisták szövetkeztek a kommunistáknak azzal a szárnyával, amely Trockij híve és nem akarják többé a moszkvai kormány által küldött tisztek parancsnokságát elismerni.

A kommunista ifjúsági szövetség

rádiófelhívást bocsátott ki, melyben megállapítja, hogy a végső győzelem kivívásához nem elegendő a lelkesedés, ha a katonák fejelemzetlenek. A szövetség nagyobb fejelemre és kitarásra buzdítja tagjait. A felhívás az ellenszegülő lakosság megbüntetésének könnyebb végrehajtása érdekében motoros különítmények alakítását javasolja.

A spanyol kormány Svájcban 30 millió svájci frankért hadianyagot és fegyvereket vásárolt.

—o—

### Virtuskodásból — hétév

Ez év szeptember 20-án Egerben ifj. Kormos Ferenc 20 éves földműves és Vincze Papp Bernát 24 éves gazdalegény bementek az egyik kocsmába. Kormos belevágta kését az asztalba és ezt kiáltotta: »Aki legény vegye ki, de ez a kés belemegy a szívébe.« Eppen akkor haladt a kocsmá elött ifj. Kindornai György 28 éves gazdalegény 65 éves apjával. Kormos rátámadt az ifj. Kindornaira. A három legény az utcán dulakodott, amikor az idős Kindornai fia védelmére sietett. Kormos hadonászott a késsel és nyakonszurta az idős gazdát, aki azonnal meghalt. A törvényszék most Kormost hétévi fegyházra ítélte.

### Az angol-olasz kibékülés

A diplomáciai tárgyalások Franciaország, Anglia és Olaszország között a földközítengeri egyezmény és az együttműködés kérdésében kedvező mederben haladnak. Párisban biztosra veszik a sikert és a lapok arról írják, hogy sor következik a francia-angol és francia-olasz barátság szorosabbra fűzésére is, majd pedig Franciaország és Olaszország közeledésére is.

### A kínai polgárháború

A kínai kormány csapatai Sensi tartományban a lázadók által megszállott területeket megtisztították az ellenségtől és Csiang Hszü Liang csapatait 50 kilométer távolságra vetették vissza. Két újabb mentőexpedíció indult el Siangfu irányában, hogy kiszabadítsa a lázadók kezéből Csang Kai Sek tábornokot.

### Az amerikai földrengés

Az amerikai földrengés elpusztította San Estabant, melynek ezer lakosa közül csak ötven maradt életben és ezek is valamennyien megsebesültek. Sok helyen a mélységből zavaros forró víz tört elő. A Tecoloa tüzhányóból állandóan sűrű füstfelleg gomolyog, amely San Salvador keleti részén elsötétíti a látóhatárt.

### Trockij elindult Mexikóba

Trockij az oslói kikötőből egy norvég hajó fedélzetén a legnagyobb titokban elindult Mexikóba. A hajó kapitánya a nyílt tengeren fogja felbontani a lepecsételt levelet, amelyből megtudja, hogy Mexikó melyik kikötőjébe kell mennie.

## Őcsődön elfogták a szökevény Juhászt

Előzőleg betört a homoki vasútállomás trafikjába — Az elfogott szökevényt egyenesen átadják az ügyészségnek

A többrendbeli csalás gyanúja miatt letartóztatott Juhász Sándor, mint ismeretes, öt nappal ezelőtt, szombaton reggel egy óvatlan pillanatban megszökött a rendőrség őrzetéből. Aznap akarták éppen átadni a járásbírósnak, hogy felelősségrevonják az elkövetett és bevallott pénzcsalásokért, — amikor korán reggel a városháza sötét udvarán megugrott az őrzetere kirendelt rendőr mellől és pillanatok alatt eltűnt a hajnali ködben. A szökevény — mint utólag megállapítást nyert — Kistóke telére vette menekülésének útját. Felkereste az egyik kistókei tanyaiban dolgozó őccsét és szállást megéletmet kért tőle. Őccse ideiglenesen menedéket adott neki, de másnap bejött a rendőrségre és bejelentette, hogy szökésben lévő bátyja előző nap nála járt, de onnan még aznap tovább ment. Hogy hová, nem tudja. Elmondotta még, hogy bátyja nagyon elkeseredettnek látszott, távozása előtt azt mondta neki, hogy vagy öngyilkos lesz, vagy önként feladja magát a csendőrségnek. Juhász Sándor sem öngyilkos nem lett, sem önként nem jelentkezett, hanem a harmadik megoldást választotta: betört. Mint most utólag megállapítást

nyert, még a szökése napján, szombaton Kistókéán át Tiszaföldvár felé menekült és már aznap éjszaka betört a homoki vasútállomás trafikjába. Őcsöd irányában menekült tovább, ahol a tanyák között hétéfn elotgta a csendőrség, másnap átadták az illetékes tiszaföldvári csendőrségnek, ahol természetesen nyomban őrizetbe vették.

A tiszaföldvári csendőrség a körzéből már tudta, hogy jó fogást csinált a szomszédos csendőrség, — az elfogott betörőt Szentes is keresi, így egycsapásra két legyet ütöttek. A helyszíni nyomozás lefolytatása után, kedden este telefonon jelentették a szentesi rendőrkapitányságnak, hogy megvan Juhász, jöjjenek érte.

A rendőrség úgy határozott, hogy nem veszik át Juhász Sándort, mert tovább ugynincs dolguk vele, itteni ügyeiben a nyomozást már a szökése előtt befejezték. A nyomozati iratokat most átteszik az ügyészségnek, ahol az egyesítés felől határozni fognak, Juhász Sándort pedig Tiszaföldvárról továbbítják az illetékes szolnoki ügyészség fogházába. Onnan már remélhetőleg nem fog egykönnyen megszökni...

## Az utolsó előkészületek

történtek az ünnepre. Pár óra és beköszönt az ünnep, de az emberek arcán nehéz feltedezni az ünnepi örömet. Barázdákat látni a fejtöbbsz homlokokon, hiszen gondot jelent, hogyan varázsolják az otthonokba ünnepi örömet, gondot jelent és költséget és költséghez pénz kellene, a pénz pedig a fehér hollóval vetekszik ritkaságban.

Hová lettek a régi idők ünnepi előkészületei, mikor csomagokkal megpakott emberek siettek vidáman az utcákra? Mikor majdnem sort kellett állítani a boltokban, hogy sorra kerüljön a vevő? Hová lett a világ, mikor az ünnep beköszöntésével nyugodtan vonult mindenki családja körébe és pár napra elteledhetette a világot, a hétköznapot, mindent, ami kicsit is rontaná az ünnepi áhitatot?

Pattanásig feszült a világ életének hurja és az ünnepnapok alatt is betolakszik a házakba, a családi körbe az örökös kétség, hogy nem éppen az ünnep alatt történik-e a világban olyan esemény, amely még felfordultabbá teszi az amúgy is felfordult világot. A spanyol polgárháború állandó rovata mellett új rovatot kért a kínai polgárháború és ki tudja, hogy holnap nem jelentkezik-e harmadik, negyedik ilyen esemény, nem jön-e közelebb az a rém, amely hol itt üti fej a fejét, hol ott, hol közel, hol távol, de nap-nap után megmutatkozik előttünk a maga riasztó mivoltában.

Nem hoz megnyugvást az ünnep és nem adja meg a lelki békét, pedig éppen a felkek nyugalmára volna a legcéltörtebb és legjobban szükségünk a zaklatott évtizedek után. Szeretnénk már végre két-három napot, mikor szabad megfelfedezni a világról, mikor magunkkal, családunkkal is törődhetünk. Idestova negyedszázada, hogy háttérbe szorult a család, az egyén és előtérbe lépett a köz, a világ.

Ha az apa a karácsonyfa alatt ott látja gyermekét, nem tud együtt örüvendezni az ifjúsággal, mert önkéntelenül is arra kell gondolnia, hogy a karácsonyi ajándékok miatt nem tudja rendezni az adóját. Arra kell gondolnia, hogy mi vár ezekre a gyerekekre az életben: az apjuk sorsa, tehát legjobban esetben az, hogy nagy kinlódva eltöltik az életet, de ez még a szerencsésebb eset, mert nagy kérdés, hogy nyílik-e számukra munkaalkalom, elér-e a leány, hogy férjhez tud menni, mikor a nősülendő fiatalság legjobban esetben annyit keres, hogy egymaga nagynehezen eltengedjék, megadatik-e gyerekeiknek felnőtt korukban a családi élet öröme, mint ahogy a mai fiatalság elől messze elvitte ezt az élet.

A gyerek pedig, aki még keveset tud az életből, tankot, bombavetőt, géppuskát kíván a karácsonyfa alá. Szegény gyerek, akinek karácsonyi öröme tankokban és bombavetőben teljesedik be! Ma még játékszernek nézi a gyilkoló szerszámokat, holnap az átkává és végzetévé válhat. Es szegény felnőttek, akiknek az a sorsuk, hogy gyermekeiknek tankokkal és géppuskákkal szerezzék a karácsonyi örömet. Lehet-e nyugodt a karácsonyfa előtt az, akinek ott is a haditechnika borzalmaival kell néznie és arra kell gondolnia a szeretet ünnepén, hogy a felnőttek még könnyelműbben játszanak az igazi tankokkal, bombavetővel és géppuskával, mint a gyerekek...

...att 7 darab tejes  
...ni lehet ugyanott.  
6445-31  
...kisteleki va  
...der 18-án  
...di személy  
...a vonat ke  
...nyomozást  
...a. Az ismer  
...rása a köv  
...20—25 év  
...ernü, szürk  
...tekte szala  
...tűjén V. I.  
...a zsebébe  
...Ördög M.  
...bb fegyvergya  
...nem készíthet  
...2-a alatt. 6318-25  
...macska. Megta  
...tő illő jutalmat  
...m alatt. 6238-24  
...boraim eladók.  
...ád, Justh Gyula  
5622-L  
...adók, kb. 20—25  
...oma ucca 10 sz.  
5072-L  
...nagyérdemű kö  
...ocsi ut mentén a  
...fűszerüzletet nyi  
...ást kér Pólya Já  
6416-31  
...strágyát minden  
...zek. Orosz János  
6404-31  
...eladó Haruđer  
6400-31  
...s szép kivitelben  
...anyi Lajos festő  
...ánysor 13 sz.  
6399-31  
...kormány kapha  
...gynyomás 94 sz.  
6442-30  
...ertől kezdve kap  
...cca 5 szám.  
6391-31  
...lékemet elcsere  
...ktoros készülék  
...ély, Villogó.  
6380-1  
...esített legolcsó  
...árolhat. Alsóré  
...ben. 6382-31  
...szalma, törek, pé  
...rfiköpeny, erő  
...suroláshoz eladó  
6369-31  
...nepekre, lak  
...re, névnapokra  
...nek mézestész  
...ai ucca 26. —  
6381-31  
...kor lesz, ha ta  
...ét Győri és Gál  
...Nyíri-köz sa  
6349-31  
...divatos, elegáns  
...val elismert. —  
6453-29  
...3 napján és új  
6394-25  
...attyk eladó.  
...a vizslákat és  
...ákóczi Ferenc  
6401-25  
...nyitottam Vass  
...e munkaközve  
...állal özv. La  
6371-25  
...lyva kukorica  
...21. 6387-31  
...eren nagyobb  
...kévéje 3 fillér.  
...dnék, Rákóczi  
6448-31  
...fürek, pelyva,  
...6; értekezni a  
...yi ucca 69.  
6446-31  
...készülnek férfi  
...mindennemű  
...nél, Kossuth  
6450-31  
...6 Toldi-tér 1  
6376-31

## Ötnegyed órás közgyűlést tartott a városi képviselőtestület

Vita nélkül megszavazták a vásárok számának szaporítását

Karácsony előtti közgyűlés — karácsonyi hangulatban. A megbékélt hangulata terjeszkedett a közgyűlési terem felett, pedig ott volt egy-két keserves téma. Nagy számmal jelentek is meg a tegnapi közgyűlésen a képviselők, a tisztviselőkkel együtt körülbelül háromnegyed része együtt volt a képviselőtestületnek, de senki sem akart vitatkozni, senki a másiknak ellentmondani.

Kilenc órakor kezdődött a közgyűlés és negyed tizenegykor már nemcsak a tárgysorozat 26 pontján volt túl a gyűlés, hanem a három interpelláción is, sőt már a boldog karácsonyi kívánó zárszón is.

Vásáruj: Polgármester ur javasolja... — ellenvélemény nincs, elfogadjatik.

Külterületi baromfivásárlás: Polgármester ur javasolja... — ellenvélemény nincs, elfogadjatik.

Zárszámadások: tíz pont egyszerre tudomásul vétetik.

Szerződések: Jól van, elfogadjuk. Kényes interpellációk munkásnőkről: kedélyes közbeszólások, megnyugtató polgármesteri válasz és még az interpelláló szocialista képviselő is tudomásul veszi a választ, pedig ez nem igen szokott előfordulni. De karácsony hetében vagyunk...

Munkásinterpelláció: kis időre visszazökkenünk a hétköznapi állapotba, Mikecz János megkapja a szokásos két rendreutastást, de nagyobb baj nincs, már békésen folyik tovább az ülés.

Zárókérdés interpelláció a mezőőrök ruhájáról. Önkéntes hozzászóló is jelentkezik: a polgármester megvonja a szót, de ez sem jár izgalommal, a képviselőtestület nem akart tegnap izgalmat.

A közgyűlés részleteiről a következőkben számolunk be:

### Nincs ellenvélemény a vásárkérdésben

Elsőnek a vásárujvet tárgyalta a képviselőtestület. A polgármesteri javaslat az volt, hogy kérelmezzék meg a hatodik kirakodó- és állatvásárt, ennek időpontja az augusztus 31-ét megelőző péntek-szombat volna. Kérelmezzenek továbbá hat országos állatvásárt és pedig január 15-ét, március 15-ét, május 20-át, június 15-ét, október 15-ét és december 24-ét megelőző hétfőre.

— Elfogadjuk — mondja néhány halk hang.

Már ugy látszik, senki sem szól hozzá, mikor feláll Bálint József és azt mondja, hogy a kirakodóvásárokat is jobb volna hétfőn tartani.

— A korábban engedélyezett vásárok napján már nem változtathatunk — feleli a polgármester.

Négy kereskedő és hét iparos ül a közgyűlési teremben. Segélykérően néznek szíjjel, hogy szólaljon fel valaki az érdeklükben, mégse muljon ugy el a közgyűlés, hogy senki sem fejt ki az iparosok és kereskedők álláspontját. Maguk nem beszélnek, más pártolójuk nem akad, így azután váratlanul elmaradt a várt vita és a polgármester már hirdeti is a határozatot, hogy ellenvélemény nem lévén, egyhangulag elfogadják a közgyűlés a polgármesteri javaslatot.

Az iparosok és a kereskedők azzal vigasztalják magukat, hogy majd a minisztérium előtt még lesz módjukban érvényesíteniök álláspontjukat.

### A külterületi baromfivásárlás és a Nep-jelvény

Pataki Imre indítványozta a külterületi baromfivásárlók megrendszabályozását, illetve a külterületi vásárlás teljes megszüntetését.

Ezzel kapcsolatosan a polgármester bejelenti, hogy felülvizsgáltatta a külterületi bevásárló telepeket. Ezeknek nagy része nem felel meg az építészrendőri, közegészségügyi és tűzbiztonsági követelményeknek. Az ilyen teleptulajdonosoktól meg fogja vonni az iparendélyt és így nagy mértékben csökkenni fog a külterületi baromfivásárlás. Teljesen megtiltani nem lehet a vásárlást, mert ez beleütközik a törvénybe.

A közgyűlés egyhangú helyesléssel fogadta a bejelentést, csak Agócs Sándor kívánt elvi szempontból hozzászólni.

— Nem értem ezt a dolgot — mondta Agócs. — Pataki Imre indítványt nyújtott be és ezt felvették a tárgysorozatra. Ha más nyújt be indítványt, azt a tárgysorozat végén szokták tárgyalni, de megtörtént az is, hogy mikor én nyújtottam be indítványt, egyáltalán nem tüzték ki tárgyalásra. Például mikor a pártjelvények ügyében tettem indítványt.

A polgármester megmagyarázta, hogy azt az indítványt veszik fel a tárgysorozatra, amely kellő időben, a tárgysorozat összeállítása előtt beérkezik, a legtöbb indítvány azonban a tárgysorozat kibocsátása után szokott beérkezni.

— ANep-jelvények ügyében idejében terjesztetem be az indítványt — felelt Agócs.

— Tárgyaltanok már a Nep-jelvények — szól közbe általános derűtséget kelteve dr Vecseri Sándor.

— Már a tisztviselők sem viselik — mondják egyszerre többen is.

— A jelvényindítvány nem olyan tárgy volt, amely a közgyűlés hatókörébe tartozott volna — világosítja fel Agócsot a polgármester.

— Majd megmondja a közigazgatási bíróság — fejezi be a vitát Agócs.

### Bérbeadják a hirdetési jogot

A Magyar Hirdető Iroda ajánlatot tett a hirdetési jog bérbevételére. A polgármester javasolta, hogy tizenkét évre adják bérbe a hirdetési jogot a cégnek, kössék ki, hogy a cég szentesi irodáját mindig szentesi illetőségű egyénnek kell vezetnie és a cég tartozik méltányosságot gyakorolni a szentesi hirdetőikkel szemben. A bérösszeg a bruttó bevétel tíz százaléka, amely azonban évi 1250 pengőnél kevesebb nem lehet. Az e feltételekkel elkészítendő szerződést majd bemutatják a közgyűlésnek.

Dr Vecseri Sándor kérte, hogy a szerződés elkészítése előtt a polgármester érdeklődjék a szenteshez hasonló városokban, hogy mennyi bért fizet a hirdetési jogért a cég.

A javaslatot a közgyűlés egyhangulag elfogadta.

### Hasznos karácsonyi ajándékok

Rádió  
Gramofon  
Fényképezőgép  
Csillár  
Varrógép  
Kerékpár

Ezt vegyen karácsonyi ajándéknál!  
Legjobb beszerzési forrás!

**WELLISCH**

gépraktár. Kedvezőrésztíftzési feltételek.

### Meghosszabbítják a város függő kölcsöneit

A város függő kölcsönei a takarékpénztáraknál és az alapoknál az év végéig lejárnak. A város rendszeresen fizeti a kamatokat, sőt az idén a bankoknál 30.000, az alapoknál 10.000 pengőt törlesztett. Ez idő szerint a takaréknak 1,172.000, az alapoknak 44.800 pengővel tartozik a város.

A közgyűlés a kölcsönök visszafizetési idejét egy évvel meghosszabbította.

### A virilis névjegyzék

A közgyűlés a jövő évi virilis névjegyzéket a már ismertetett összeállításban elfogadta. Csak egy változást eszközöltek. Nagy Imre adóját mérnöki oklevele alapján kétszeresen számították. Időközben megállapították, hogy oklevele külföldi és így nem lehet az adót kétszeresen számítani. Ennek következtében Nagy Imre a virilis névjegyzékben a harmadik helyről a hetedikre került, ez azonban a névjegyzékben lényeges változást nem jelent.

### Kiseb ügyek

Az ovodatfelügyelő bizottság azt kérte, hogy adjon a város hatvan mázsa tüzfát Ille Lujza ovónőnek. A közgyűlés megállapította, hogy tulajdonképpen nem járna a természetbeni fizetés, de tekintettel arra, hogy a másik ovónő is kapja a tüzfát, pótlómeny-ként megszavazták a kért tüzelőmeny-nységet Ille Lujzának is.

A fűszerkereskedők a téli záróra szabályozását kérték a minisztertől, a miniszter a közgyűlés állástoglalásától tette függővé a döntést. A közgyűlés egyhangulag kimondotta, hogy pártolja a kereskedők kérelmét.

Háromnegyed tízkor áttértek az interpellációkra.

Rövid félóra alatt elkészültek az interpellációkkal is és még nem volt negyed tizenegy, mikor a polgármester kijelentette:

— Kellemes karácsonyi ünnepeket kívánok és az ülést bezárom.

### Karácsonyi

ünnepekre foszlós és izletes ka'acsához litinő lisztet öröl a Székely Gözmalom.



Modern chrom ébresztőóra, mindennemű ékszer, dísztárgy és látszer raktáron. Óra, ékszer javítása jótállással

**Ruzs Molnár Sándor**

Óra, ékszerész és látszerész  
Szentes, Kossuth ucca 8.  
O.T.I. szemüveg Rp.  
beváltó helye.

## RENDRIVÜLI KARÁCSONYI KEDVEZMÉNY

December 25-ig minden készpénzzel vásárló vevőinknek

**10 százalék**

engedményt adunk szolid, szabott árainkból a fonalárunk kivételével

**VIRÁGOS DIVATÁRUHÁZ**

Telefonszám: 176.

### FÖLD

Fabiánsebestyénben eladó 11 kishold feletti Rákóczi Ferenc uccánál. Haszonbérbe kiadó Szilvási alá két és fél hektár és fél hold; értekezni ucca 127.

### HAZ

Rozgonyi ucca 21 számon is alkalmas ház eladó Stammer Sándor alatt.

Bartha János ucca 24. Ugyanott vöröshagymaköcsi, eke, borona eladó.

Rákóczi Ferenc uccán adó; értekezni lehet ucca 127.

### LAKAS, EL

Butorozott szoba külön báró Harucker ucca 4.

Takarításért ingyen lámektelen házaspárnak Reis divatáruházban lá.

Szép butorozott szoba adó két ur részére Be szám alatt.

Tanyaróli hazajárónak taló kiadó Rákóczi Fe

### MUNKA-A

Jó családból való, ügyes, mulónak felveszek Kán József ucca 59.

Cselédemberekre vagy kásokra mosást vállaló hály ucca 84 szám.

Tanyás kerestetik Deri szám alá; értekezni lehet oldal 9 szám.

Egy megbízható fiatalembert kocsihoz czi Ferenc ucca 8 szám.

Családost embert kom másik családot tanyás me Antal Fabiánsebe

Komenciós béres jelölt ucca 18 szám alatt hársánap délben i és 3 óra

Egy bejárónó azonnali uti vendéglőben.

Bejárónót félnapra földi keményfa háló, szőlővessző eladó; értekezni lehet ucca 9 szám.

Csöszfogadás a szentesi, vasárnap délután Ferenc ucca 54 alatt.

Város közelébe tanyáztatni lehet Lakos ucca

### JOSZA

2 darab 120 kilós eladó Mentő ucca 3.

Százkilós mázsa jóállású, jutányos áron eladó Honvéd ucca

Prima kihizott zsirsertés József ucca 47 szám.

Eladó 2 darab bőtejsertés hónapszámpólibát tömne; értekezni lehet ucca 127.

Szép zsirsertés 120 eladó Szürszabó ucca 127.

Két hizott sertés eladó közti Ferenc ucca

2 darab 150 kilós zsira ucca 11 szám alatt.

Hizott sertés van vácsnál, Villogó ucca

Stammer Sándor uccánál prima hizott sertés körül, eladó.

Káján 42 szám alatt hizónak való eladó

## Karácsonyi istentiszteletek

### A katolikusoknál

#### A plébánia templomban:

Karácsony éjszakáján 12 óraker ünnepélyes éjjeli szentmise.

Karácsony napján reggel 6 óraker pásztorok miséje; 8, 9 és fél 12 óraker csendes szentmisék; 10 óraker ünnepélyes apáti mise; evangélium alkal-mával dr. Miskolczy Jenő apát-plébá-nos mond karácsonyi szentbeszédet. Délután fél 3 óraker vespérés.

Karácsony másnapján, szent Ist-ván vértanu ünnepén 8, 9, fél 12 óraker csendes szentmisék; 10 óraker éne-kes nagymise, délután fél 3 óraker li-tánia.

#### Kapucinus atyáknál:

Karácsony éjszakáján 12 óraker éj-féli szentmise.

Karácsony napján reggel 8 óraker csendes mise, 10 óraker énekes mise és ünnepi szentbeszéd, amelyet P. Hart-ványi János kapucinus házfőnök mond; délután 3 óraker litánia.

Karácsony másnapján reggel 8 és 10 óraker lesznek szentmisék s délután 3 óraker litánia.

#### Kórházi kápolnában:

Karácsony éjszakáján 12 óraker éj-féli szentmise.

Karácsony napján 7 és 9 óraker lesz szentmise, délután 3 óraker litánia.

Karácsony másnapján reggel 7 óraker szentmise és délután 3 óraker lesz litánia.

#### Fábiánsebestyén templomban:

Karácsony éjszakáján 12 óraker éj-féli szentmise.

Karácsony napján reggel 6 óraker pásztorok miséje, 10 óraker énekes nagymise s ünnepi szentbeszéd, ame-lyet Kenyeres Lajos fábiánsebestyén-i lelkész fog mondani.

Karácsony másnapján az ugyne-vezett »Reketyés« iskolában (a fábiáni katolikus temető mellett) lesz 9 óraker szentmise és szentbeszéd; előtte fél órai kezdettel gyóntatás lesz, amidőn is az iskolások végzik karácsonyi gyónásu-kat; természetesen, hogy följöttek is gyónhatnak.

#### A reformátusoknál

##### A nagytemplomban:

December 24-én, karácsony szom-batján délután 5 óraker prédikál Bö-szörményi Jenő.

Karácsony első napján délelőtt 10 óraker prédikál Sebestyén Béla, urva-csorai beszédet mond Böszörményi Je-nő; délután 2 óraker prédikál a legátus.

Karácsony másodnapján délelőtt 10 óraker prédikál Böszörményi Jenő, urvacsorai beszédet mond Sebestyén Béla; délután 2 óraker prédikál a le-gátus.

##### A felsőpárti templomban:

Karácsony első napján délelőtt 9 óraker prédikál Gilicze Antal, urvacso-rai beszédet mond Vecseri Lajos; dél-után 5 óraker prédikál a legátus.

Karácsony másodnapján délelőtt 9 óraker prédikál Böszörményi Ede, urvacsorai beszédet mond Gilicze An-tal; délután 5 óraker prédikál a legátus. **A fábiánsebestyén-i ugynevezett oromi iskolánál:**

Karácsony első napján délután 2 óraker istentisztelet.

##### Az evangélikusoknál

Karácsony első napján délelőtt 10 óraker istentiszteletet tart és urvacsorát oszt Virányi Lajos lelkész, délután 5 óraker prédikál Huszák József esp. se-gédlelkész.

Karácsony másnapján délelőtt 10 óraker a templomban és délután 2 óra-ker Fábiánsebestyén község oromi is-kolájában istentiszteletet tart Virányi Lajos lelkész.

**Köleskását  
legszebben  
és legolcsóbban a  
Székely Gözmalom  
hántolja.**

## Ünnep után tárgyalják az enyveskező koldusasszony ügyét

Megirtuk, hogy szombaton besur-ranó tolvaj öregasszonyt fogtak a Sar-ló uccában. Gábor Józsefnak hívják a magáról megfélemedezett asszonyt, 58 éves, a Lakos Imre uccában lakik. A nyomozás során megállapították, hogy koldulás közben vitéz Sipos Lajos gé-pész Sarló ucca 1 számú házából egy asztalterítőt és egy esernyőt lopott el, kolduló körútja során előzőleg Hanka Imréné Kátai ucca 13 számú házá-nál is járt, onnan szintén egy asztalterítőt és azonkívül egy vászon ablakfüggönyt

emelt el. A megtévedt asszony ittas-ságát hozta fel mentésére és hogy nagy szegénységben él, azért koldult karácsonyra!

Gábor Józsefnét beismerő vallomá-sa után előzetes letartóztatásba helyez-ték és a nyomozás befejezése után át-kisérték a járásbírószágra. Ügyében ün-nep után hétfőre tüzte ki a bíróság a tárgyalást, az enyveskező karácsonyi koldus karácsony ünnepét a fogházban tölti.

—o—

## Karácsonyra

szaloncukrot és csokoládé árukat legolcsóbban

Erzsébet-tér.

**SZUCSNÉL**

## Interpelláció az Elelmiszerkivittelnél tervezett orvosi vizsgálatról

Megnyugtató választ adott a polgármester

Ambruzs Albert a tegnapi városi közgyűlésen interpellációt intézett a polgármesterhez amiatt, hogy dr. Tá-las Mátyás tiszti orvos — mint a kép-viselő mondotta — megszegyenítő vizs-gálatnak akarta alávetni az Elelmiszer-kivittel női alkalmazottjait.

A polgármester azt felelte, hogy bizonyos információk alapján csak-ugyan elrendelték a vizsgálatot, de azt nem foganatosították. Nem fenyegeti a munkásnöket olyan veszély, mint amilyentőt tartanak.

Ambruzs Albert kijelentette, hogy örül, hogy a polgármester idejében in-tézkedett. A munkásnök arra is el vol-

tak szánva, hogy otthagyják munka-helyüket, semmint ilyen vizsgálatnak alávessék magukat, ennek pedig az lett volna a következménye, hogy sokan el-vesztik a kenyereiket, amellett a cég-nek is kára származott volna. Szeretne biztosítékot, hogy a jövőben ilyesmi nem fog előfordulni, mert oka van fel-tételezni, hogy a tiszti orvos további intézkedésekre készül.

A polgármester azt válaszolta, hogy igyekszik elkerülni minden olyan intézkedést, amely a legkevésbé is árta-na a cégnek vagy a munkásnököknek.

Ambruzs tudomásul vette a választ.

—o—

## Most vásároljon

mert 10 százalék

karácsonyi és újévi engedményt adok  
áraitomból

1937 január hó 15-ig

Hó és sárcipők kivételével.

# Hoffman Áruház

## Példátlanul olcsó

karácsonyi akciórúszítás

**AJÁNDÉK**

az olcsó **HAESZ**  
VILLAMOS HÁZTARTÁSI KÉSZÜLÉK:

Háztartási vasaló nikkelezve  
3 kg-os P 7-20  
Főzőlap feketére fényezve 4-45  
Kolumbusz üvegkávésző gép 0-61. 20-85  
Törpetűzhely öntöttvasállvánnyal 25-80  
Merítőforraló zsinórral 7-20  
Hőszugárzó védőkosárral 20-80  
Testmelegítő szabályzóval 9-45  
Csőasztali lámpa fényvetítővel 8-90  
Porszívó teljes felszereléssel 198-  
VILLANYEGŐ 5-25-ig 1-  
Telefon: 80. „A MI BOLTUNK” Kossuth u. 26



Ez a márka a minőséget garantálja.

Kisebb és nagyobb

**kályhák**

eladók Kiss Bálint u. 10 sz. alatt.

## Mi van a mezőőrök ruhájával?

Nagy Pál amiatt interpellált a teg-napi közgyűlésen, hogy a mezőőrök nem kapták meg éveken át a ruhájá-randóságukat, holott erre a célra mi-niszteri jóváhagyással megfelelő ösz-szeget állítottak be a költségvetésbe. Kérdezi, mire fordították ezt a pénzt.

Dr. Stammer Akos főszámvevő azt felelte, hogy a mezőőröknek kormány-rendelet értelmében nem jár ruha és a költségvetésbe csak feltételeken állítot-tak be összeget, hogy ha tutja, adnak a mezőőröknek ruhát. A bevételek nem folytak be a remélt mértékben, így nem tellett a mezőőrök ruhájára. A pénz nem fordították más célra, mert rendelkezésre sem állt.

### Újévi

Sport uli kerékpár felszerelve 85 P  
Favorit strapa kerékpár I. a. 95 P  
Turán országuti kerékpár compl. 105 P  
**BORINÁL** Széchenyi ucca 59 sz.  
Használt írógépek, kerékpárok  
és varrógépek vétele és eladása.

### AJÁNDÉKUL

KARÁCSONYRA

ÓRÁT—ÉKSZERT

OLCSÓT—SZÉPET

**CSAK... KODLECZ ÓRÁSNÁL!**

## Falbontó betörőket fogtak Derekegyházaán

Három tanyába törtek be, 50 darab tyukot és sok ágyneműt zsákmányoltak  
A nyomozást folytatják velük a csendőrök

Szerdára virradó éjszaka a derekegyházi csendőrök egyik járőre portyázás közben két gyanús férfit figyelt meg. A két ember igyekezett eltűnni a sötétben, a lovas csendőrök azonban megállították és igazolásra szólították fel őket.

Kiderült, hogy szentesiek az illetők, az egyik a Szechenyi utcában lakik, a másik Hékedén. A két 36 éves napszámosnál üres zsákokat, feszítővasakat és nagycsomó álkücsöt találtak. Nyomban bekísérték őket az őrsparancsnokságra, ahol megkezdték ki-

hallgatásukat. Hamarosan három falbontásos betörést vallottak be a csendőrök előtt. Fábánban és Lapistón jártak, három tanyába hatoltak be falbontás útján. Az egyik tanyából nem kevesebb mint ötven darab tyukot loptak el, a másik két tanyában nagymennyiségű ágyneműt zsákmányoltak.

A csendőrök a két elfogott emberrel még folytatják a nyomozást, mert az a gyanú, hogy a bevallottakon kívül még egybűt is követtek el hasonló betöréseket.

# Olcsó szabott árainkból 10 százalékos

karácsonyi kedvezményt adunk  
december 25-ig.

(Fonalárak kivételével.)

## KÁLMÁN és VAJDA

## A készülő tanyatorvénnyt megvitatja hétfőn a mezőgazdasági bizottság

Tárgyalnak a baromfiértékesítés megszervezéséről is

A városi mezőgazdasági bizottságot hétfőn délelőtt 10 órára ülésre hívta össze Nagy Pál elnök. Az évzáró ülésen megbeszélnek a mezőgazdaság minden időszerű kérdését, ezenkívül külön is tárgysorozatba vettek több fontos ügyet.

Tárgyalni kíván a bizottság a tanyák helyzetéről. Ismertetni fogják a készülő tanyatorvénnyel kapcsolatos intézkedéseket és erre észrevételeket fog tenni a bizottság.

A városi mezőgazdasági bizottság is csatlakozni kíván a tavaszi vetőmag-

sürgős kiutalásáért indított mozgalomhoz.

A Gazdasági Egyesület legutóbbi választmányi ülésén szöbakerült a baromfiértékesítés ügye és az elnökség bejelentette, hogy tárgyalásokat folytat a szövetségi értékesítésről, melybe az egész környék bekapcsolódna. A városi mezőgazdasági bizottság hétfői ülésén erről is szó lesz és véleményt nyilvánít a bizottság arról, hogyan lehetne segíteni a baromfiértékesítés nehéz és rossz helyzetén.

## A szentesi munkások nem megrögzött dologkerülők

A közgyűlés elé kerültek a munkásellenes támadások

A tegnapi közgyűlésen Mikecz János szöbátette, hogy a vármegyei mezőgazdasági bizottság elnöke részéről, de más részről is sorozatos támadások érték a szentesi munkásságot, úgy tűntek fel, mintha megrögzött munkakerülők lennének. Kérte, hogy a polgármester utasítsa vissza a támadásokat.

— A közgyűlésen sohasem hangzott el ilyen vád — felelte a polgármester — a szentesi munkássággal szemben. Ha másutt mondtak ilyet, arra a közgyűlés nem válaszolhat. Hajlandó vagyok azonban kijelenteni, hogy a szentesi munkásokat nem tekintem dologkerülőknek és ez a véleményem az egész közgyűlésnek.

— Ugy van! Ugy van! — hangzott a terem minden oldalán.

Mikecz János: A vármegyei mezőgazdasági bizottságban mégis úgy tűntek fel a munkásságot, mint dologkerülők. Borgózs állapotban nem lehet ilyen kijelentést tenni.

Ezeket a szavakat nagy zaj fogadta és a polgármester erélyesen rendreutasította Mikeczet.

— Józan fejje nem lehet ezt mondani — folytatta Mikecz, mire a polgármester másodszer is rendreutasította.

A polgármester megismételte, hogy sem ő, sem a képviselőtestület nem tartja dologkerülőknek a szentesi munkásokat.

— De a nyáron más véleményen volt a város, mikor idegekből akartak idehozni munkásokat — jegyezte meg Mikecz.

— Most ezen a véleményen va-

gyunk — fejezte be a vitát a polgármester.

A polgármester választát egyébként Mikecz János is tudomásul vette.



## KARÁCSONYI VASÁRA!

- |                                                |      |
|------------------------------------------------|------|
| DUFTIN pongyola ujdonság 2'15                  | 1'75 |
| CREPECHINE 90 sz. minden színben 2'20          | 1'80 |
| JÓMINŐSÉGÜ női szövetek 1'20                   | —'98 |
| KÖTÖTT BLUZOK óriási választékban 3'—          | 2'20 |
| CREPESATIN SÁLAK divatos színekben             | 3'70 |
| SVÁICI INGNADRÁG 2'90                          | 2'60 |
| SVÁICI NŐI NADRÁG                              | 1'70 |
| ANGOL BORDÁS HARISNYA                          | —'90 |
| MATT HARISNYA hibamentes műselyem              | —'96 |
| SZINES NŐI zsebkendők —50 —'40                 | —'35 |
| MÜSELYEM RUHÁK divatos fazonokban              | 4'90 |
| CREPECHINE estélyi ruhák                       | 12'— |
| FÉRFI ING fresko rávarrott gallérral           | 3'70 |
| FÉRFI ING puplinetből kedvelt minőség          | 4'20 |
| FÉRFI ING 2 drb. külön gallérral               | 4'90 |
| FÉRFI ING I.a. puplinetből rávarrott gallérral | 6'30 |
| FÉRFI ING I.a. 2 drb. külön gallérral 7'30     | 6'50 |
| FÉHÉR FÉRFI INGEK bélelt mell 5'20 4'90        | 3'90 |
| NYAKKENDŐK óriási választékban 1'70, 1'20,     | 1'10 |
| OLYMPIA tisztaselyem nyakkendő                 | 3'80 |
| FÉRFI PULLOVER zip-zárral                      | 4'50 |
| FÉRFI PULLOVER „ tiszta gyapju                 | 9'80 |
| MELEG SÁLAK 1'75, 1'20,                        | —'98 |
| FÉRFI ZOKNI 1'45, —'60, —'50,                  | —'46 |
- Férfi ingek és női ruhák műhelyünkben mérték után a legszebb kivitelben készülnek. Különleges inganyagok nagy választékban.

## Fájós és érzékeny lábakra gyógycipőket

ludtalp, bokastüvelés és deformált lábakra ortopéd cipőket szakszerűen készítek, melyeket Budapestben tanulmányoztam.

Tisztelettel:  
KISS ANTAL ortopéd cipész  
Szentes, Szűrszabó Nagy Imre ucca 6 szám.

## TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Karácsony első napján

Pénteken 2, 4, negyed 7 és fél 9 órakor mérsékelt helyárral.

Szelvények nem érvényesek

SHIRLEY TEMPLE mosolyt és könnyet fakasztó filmje:

## Kacagó szemek

Shirley Temple egy kis angyal ebben a filmben, akinek kacagó szemei meghódítják a szíveket. Egy kis árvalány édes-bus története.

2. Elszabadult elemek. 3. Oroszán és egér. 4. Favorit.  
5. Gantemala.

Karácsony másodnapján

Szombaton 2, 4, negyed 7 és fél 9 órakor mérsékelt helyárral

Végig magyar beszéd

Szelvények nem érvényesek

## Égő határok

Magyar beszéd! Egy nemzet feltámadása. Kirobbanó siker!  
Hősi eposz a világháborúból.

Minden magyar embernek szívéhez szóló csodafilm!

Paramount Híradó.

Magyar világhíradó.

Dec. 27-én Vasárnap 2 órakor félhelyárral, 4, negyed 7 és fél 9 órakor mérsékelt helyárral. Szelvények érvényesek.

A legnagyobb világsztárok izgalmasan szenzációs filmje. Steienson világhírű regénye

## A kincses sziget

Főszerepben: Wallace Beery, Julie Cooper, Lionel Barrymore, Lewis Stone.

Hétfőn 6 órakor: Égő határok — Hétfőn fél 9 órakor: Kincses sziget.

## FÖLD

ben előnyös feltételekkel föld; értekezni ucca 96. 638  
adó Szentlászlóban fél háziföld, Felső-értekezni lehet Bercs 64

## HAZ

21 számú gazdálkodó ház eladó; értekezni Sándor ucca 19 s 639

cca 24 számú ház eladó; shagyma, fokhagyma, óna eladó. 64  
ucca 11 számú ház eladó; lehet ugyanott.

## S, ELLÁTÁS

a különbejárattal k... ucca 49 alatt. 5

gyen lakást adok... spárnak. Jelentkezni... ázban lehet. 64

t szoba azonnalra... szére Bercsényi ucca 64

árónak egy lakás... ócz Ferenc ucca 13

## NKA-ÁLLÁS

ülő, ügyes, erős fiú... ek Kántor Sándor 63

re vagy bármilyen... t vállalkozó Sáfrány... zán. 64

fik Derekegyháza... zni lehet Derekeg... 64

ókrást, számolást... csúsnak felveszek... a 8 szám alá. 64

rt komenciósi bére... tanyásnak keresek... indestyén. 64

es jelentkezhetsz... latt hetipiackor... és 3 óra között. 64

onna felvétetik a... 64

ra felveszek, el... őr, valamint faj... ; értekezni Bálr... 64

zentlászlói járás... után 2 órakor... latt. 64

nyást keresek;... ucca 4 szám alá... 64

## ZAGOK

szíjzott sertés... 2. 64

állapotban és... eladó. Meg... 101 szám alá... 64

értések eladók... afatt. 64

ü téhen, igaz... embert, ak... zni Soós uc... 64

—130 kilogra... gy Imre ucca... 64

16, 150 kilosa... 65 szám alá... 64

irtetés eladó... 64

eladó Molna... cca 5. 64

ucca 40 szám... tés vari 120, 64

3 darab 6 h... 64

**FÖLD**

ben előnyös feltételekkel hold föld; értekezni le-  
renc ucca 96. 6388-31  
adó Szentlászlóban ta-  
fét házföld, Felsőréten  
tekezni lehet Bercsényi  
6465-3

**HAZ**

21 számú gazdálkodó-  
ház eladó; értekezni le-  
Sándor ucca 19 szám  
6395-31  
cca 24 számú ház eladó.  
shagyma, fokhagyma,  
ona eladó. 6469-31  
ucca 11 számú ház el-  
lehet ugyanott. -L

**S, ELLÁTÁS**

a különbejárattal kiadó  
ucca 49 alatt. 675-L  
gyen lakást adok gyer-  
spárnak. Jelentkezni a  
ázban lehet. 6443-31  
t szoba azonnalra is ki-  
szere Bercsényi ucca 18  
6402-31  
árónak egy lakás és is-  
óca Ferenc ucca 167. .  
6390-31

**NKA-ÁLLÁS**

ülő, ügyes, erős fiút ta-  
ek Kántor Sándor Tóth  
6383-31  
re vagy bármilyen mun-  
t vállalkozó Sáfrány Mi-  
zán. 6447-31  
tik Derekegyházaudal 25  
ezni lehet Derekegyháza-  
6460-25

ó irást, számolást tudó  
csinák felveszek Rákó-  
a 8 szám alá. 6459-3  
rt komenciós béresnek,  
tanyásnak keresek Dö-  
nőbestyén. 6457-31

es jelentkezhet Klauzál  
latt hetipiacok és va-  
és 3 óra között. 6456-31  
onnan felvétetik a vas-  
6464-31

ra felveszek, elsőren-  
ülő, valamint fajlagos  
értekezni Bálint uc-  
6463-31

zentlászlói járásba 27.  
án 2 órákor Deák  
latt. 6421-25  
nyást keresek; érte-  
cca 4 szám alatt.  
6422-25

**ZAGOK**

szított sertés eladó  
22. 6308-24  
állapotban és hiteles-  
eladó. Megtekint-  
101 szám alatt.  
6335-25

rtések eladók Tóth  
alatt. 6342-29  
ü tehén, igásló. Ke-  
embert, aki tud  
ezni Soós ucca 28.  
6395-31

130 kilogrammos  
gy Imre ucca 6 sz.  
6389-31

dó, 150 kilósak, Rá-  
65 szám alatt.  
6372-25

rtetés eladó Borza  
6449-25

eladó Molnár ko-  
cca 5. 6454-24

cca 40 számú ház-  
tés van 120, 130 ki-  
6377-25

3 darab 6 hónapos  
6471-31

**NAPIHIREK**

CSÜTÖRTÖK, december 24. —  
Róm. kat.: Adám, Eva. — Protestáns:  
Adám, Eva. — Nap kél: 7.46 órákor,  
nyugszik: 4.13 órákor. — Hold kél:  
1.01 órákor, nyugszik: 3.47 órákor.

**Időjelzés:** Mérsékelt nyugati, észak-  
nyugati szél. Kevesebb köd. Néhány  
helyen — inkább csak nyugaton és  
északon — kisebb havazás vagy havas-  
eső. A hőmérséklet a hegyeken csök-  
ken, idelent kissé emelkedik.

**Terményárak.** A városi gazda-  
sági hivatal tegnap a következő ter-  
ményárakat rögzítette: a gabonakeres-  
kedőknél (vételi árak) buza 18.20, árpa  
13.50, zab 13.50, tengeri 8.40 pengő.

**Hirdetőink figyelmébe.** Felkér-  
jük tisztelt hirdetőinket, hogy a pén-  
teken reggel megjelenő ünnepi szám-  
ba szánt hirdetéseiket legkésőbbben ma  
délig sziveskedjenek a kiadóhivatalba  
eljuttatni, mert később feladott hrde-  
tések megjelenését már nem tudjuk  
biztosítani.

**Uj vezetőt kapott a szentesi já-  
rásbíró.** A kormányzó az igazság-  
ügyminiszter előterjesztésére dr Rácz  
Andort, a szentesi járásbíró elnökét a  
szegedi törvényszékhez tanácselnök-  
ké kinevezte. A távozó elnök utóda dr  
Szabó Zoltán makói járásbíró, akit a  
kormányzó a szentesi járásbíró el-  
nökévé kinevezett.

**A választói névjegyzék végle-  
ges összeállítása.** A városi központi vá-  
lasztmány kedden délelőtt 10 órákor  
ülést tart. Ezen az ülésen állítják vég-  
legesen össze a képviselőválasztók 1937  
évi névjegyzékét.

**Karácsony első napján tejet sza-  
bad az élelmiszerüzletekben árusítani.**  
Miniszteri rendelet szerint karácsony  
első napján valamennyi nyílt árusítá-  
si üzlet, ideértve az élelmiszerüzleteket  
is, zárva tartandó. A tejjelátás zavar-  
talanságának biztosítása érdekében a  
miniszter megengedte, hogy karácsony  
első napján a tulajdonos élelmiszerek  
árusítására berendezett üzletekből —  
azoknak egyébkénti zárvaratása mel-  
lett — reggel 7 és 8 óra között kizáró-  
lag tejet kiszolgáltassanak és házhoz  
szállítsanak.

**Három napig nem közlekedik a  
szegedi autóbussz.** Pénteken, szombaton  
és vasárnap a szeged-szentes-csongrá-  
di vonalon és vissza szünetel az autó-  
busztorgalom.

**Lopják a baromtit.** A múlt éj-  
jei két helyen jártak a városban tyuk-  
tolvajok. Bálint Pál MAV állomáske-  
zelőnek a pályaudvar melletti lakása  
záratlan sertésóljából két tyukot és egy  
pulykát 12 pengő értékben elloptak.  
Ibolya Károlyné Horváth Gyula ucca 8  
számú házában ugyancsak tyuktolvaj  
járt, az ismeretlen tettes a Nyri-köz  
vagy a Kisér ucca felőli kertkerítésen át  
hatolt be az udvarba s a kulccsal be-  
zárt óljából 12 csirkét 12 pengő érték-  
ben elloptak. A kulcs éjszakra benne-  
maradt a zárban, így könnyű dolga  
volt a tolvajnak. A tyuktolvajokat ke-  
resi a rendőrség.

**A legkedvesebb és legértéke-  
sebb KARÁCSONYI AJANDÉKOT ju-  
tányos áron vásárolhatja a Vrana-féle  
szövőtelepen. Karácsonyig 10 százalékos  
engedmény.**

— Gyomor- és bélzavaroknál, has-  
üregbeli vérpangásnál, étvágytalanság-  
nál, szorulásnál, felfúvódásnál, gyomor-  
égésnél, telbőfögésnél, szédülésnél, hom-  
lokfájásnál, hányingernél egy-két po-  
hár természetes »Ferenc József« kese-  
riúviz alaposan kitisztítja az emésztő-  
utakat. Közkórházi jelentésekben olvas-  
tuk, hogy a Ferenc József vizet még  
a hosszú idő óta fekvő betegek is na-  
gyon szívesen isszák és általánosan di-  
csérik.

**Játékárúinkat kiárusítjuk!**

azokat beszerzési árban  
**véglegesen eladjuk.**  
Mesés és képeskönyveket, ifjúsági  
iratokat mélyen leszállított árré-  
kaphat: a?

**Kultura és Uniermüller Testvérek  
könyvkereskedésekben.**

— A rejtvénymegfejtők névsorá-  
nak közlése helyszüke miatt kimaradt  
a mai számból. A nyertesek nevét a  
holnapi — karácsonyi számban adjuk  
közre. Ugyanakkor közöljük az új rejt-  
vényt is.

— Szilveszter estét a Kaszinó az  
idén is, a szokásos keretek között ren-  
dezi meg, vacsorával, sorsjáték és ma-  
lac árveréssel. Reggelig tánc. Az ó évet  
vitéz dr Tóth Béla fogja bucsuztatni.

— Országos vásárok. Mindszente-  
n december 30-án és 31-én, Hódmező-  
vásárhelyen és Kisteleken január 8-án  
és 9-én országos vásár lesz.



**Fej-**

és derekfájás, émelygés, idegesség,  
tiszttalan teint gyakran csak az  
emésztési zavarok következménye.  
Ilyenkor is segít a **DARMOL**

— **Értesítés.** Tisztelettel értesítjük  
az utazó közönséget, hogy a karácso-  
nyai ünnepek alatt és Újév elsőnapján  
az autóbussz nem közlekedik. Tisztelet-  
tel: Autóbusszüzem.

— **Rendkívüli karácsonyi kedvez-  
mény.** Felhívjuk igen tisztelt olvasóink  
figyelmét Virágos Divatruházának hir-  
detésére. **10 százalékos engedményt ad**  
készenvásárlásnál szolid szabott árai-  
ból. Nagy választékban kaphatók férfi-  
kalapok, nyakkendők, uri fehérneműek,  
harisnyák és rövidárak, gombok a leg-  
újabb divat szerint.

**Nagy karácsonyi vásár  
KOVÁCS SÁNDOR  
piactéri üzletében**

- 1/2 kg szép mazsola 1.—
  - 1 „ Dióbel I. 3 60
  - 1 „ Sza'oncukor finom 2 40-től
  - 1 l Őszi barack likőr fin. 3 60
  - 1 l Angol keserű 3 40
  - 1 l Cs. körte, meggy vagy  
vanília likőr 3 20
  - 1 l Finom tearum 2 40-től
  - 1 l Kecskeméti bor 44—60 f.
- Karácsonyi cukorkafélék és cso-  
koládék legolcsóbban!

Disznóölésre a legjobb rizs-  
kását, szegedi paprikát fűszerféléket a  
legolcsóbban szállítom.  
Minden megrendelést azonnal házhoz szállítok!

**Alföldi Áruházban**

Kossuth ucca 16.  
Raktáron lévő összes téli  
áru kiárusítják.  
Mindenki saját érdekében  
vásároljon az

**Alföldi Áruházban**

— **Karácsony a Moziban.** Első  
napján a világcsoda-kislány Shirley  
Temple szerepel, legsikerültebb film-  
jében, a »Kacagó szemek«-ben. Egy  
kis angyal ebben a darabban, akinek  
kacagó szemei meghódítják a szíveket.  
Igazi karácsonyi hangulatot teremt egy  
kis árvalány édesbus történetében. Ka-  
rácsony másodnapján az »Egő hatá-  
rok« mennek. Hősi epizód a lengyel  
nemzet feltámadásáról. Végig magya-  
rul beszél. Megrendítően szépen és a  
hősi harcok vad orkánjának zugásán  
keresztül mondja el a magyar-lengyel  
testvériség nagyszerű erejét és dicső-  
gét. Vasárnap Stevenson világhírű re-  
génye, a »Kincses sziget« a műsor nagy  
darabja, négy nagy világsztár főszerep-  
lésével: Wallace Beery, Julie Cooper,  
Lionel Barrymore és Lewis Stone-  
vel. Hétfőn két film perreg az »Egő  
határok« és a »Kincses sziget«, hogy  
akik valamelyiket nem láthatták előbb,  
megnézhessék még ezen a napon. A  
gondosan összeállított nívós és értékes  
műsorok a nagy ünnepek megünneplé-  
sének méltó eszközei. Mind a három  
napon olcsó helyárak.

— **Iparügy.** Veres János (dr La-  
kos Imre ucca 15) a cipésziparra kér  
engedélyt.

**Karácsonyát  
legszebbet  
legolcsóbban  
Kántornál**

Tóth József u. 59. Telefon: 65.  
(Kórházzal szemben.)

**Szükségletét ünnepekre  
és disznóölésre legolcsóbban**

- csak nálunk szeresheti be.
- 1 kgr. egészszemű rizs 76 fillértől
  - 10 dkg. pörkölt kávé 68 fillértől
  - 1 dkg. tea 16 fillértől
  - 1 liter tearum 50 százalékos 3 pengőtől
  - 1 kgr. taakeksz 1'20 fillér
  - 10 dkg. bors 50 fillér

**Grossmann cég vásárlás.**

**TÖRÖK**

húscsarnokában  
Csendőrlak'anyával szemben.

- A HUSÁRAK A KÖVETKEZŐK:
- 1. kg. marhahus 1'10—1'20
  - 1. kg. sertéshus 1'20—1'40
  - 1. kg. zsirnakvaló szalonna 1'80
  - 1. kg. füstölt szalonna 2'00—2'20
  - 1. kg. hár-zsir 2.—
  - 1. kg. kolbász 1'60—
- Telefon-rendelést azonnal házhoz szállítok.

**A volt Simkó házból levő  
kölcsonkőnyvtár és könyvtáreszkedés**

a legjobb és legszórakoztatóbb, klasz-  
szikus és modern regényének egy óra  
előfizetési díja **40 fillér.**  
Regényujdonságok már a megje'enes  
napján kaphatók, Csak napi 2'6 fillér.

**Disznóöléshez**

a jó áruiról  
és olcsó áruiról ismert  
**Gyarmati fűszeresnél**  
vásároljon, a mozi mellett.

### Családi viszálykodás a bíróság előtt

A vádlott fiút felmentették

Családi háborúság ügyét tárgyalta szerdán a járásbíróság. Zsótér József mindszenti lakost azzal vádolták meg a szülei, Zsótér Lajos és a felesége, hogy október 21-én erőszakkal behatolt a lakásukba, az anyját késsel megszurta a csuklóján és mindkettőjüket leszidta. Magánlaksértés, becsületsértés és testisértés volt a vád Zsótér József ellen.

A bíróság előtt a megvádolt fiu kereken tagadta a vádat, nem nyúlt egy ujjal se az anviához és nem szidta a szüleit.

Zsótér Lajosné tanuvallomásában elmondotta, hogy a kérdéses alkalommal a folyosó előtt dolgozott, amikor berontott a házba a fia, rátámadt, a férjével együtt leszidta, majd kést rántott és azzal megszurta a kezén.

Zsótér Lajos, az apa, hasonló vallomást tett: a fiu az anyját megszurta és mindkettőjüket leszidta.

Zsótér Sándor, a vádlott fivére, élt mentességi jogával és nem kívánt vallomást tenni.

A tárgyalás során kiderült, hogy a szülők az ötévvel ezelőtt kelt ajándékozási szerződés hatálytalansága iránt külön polgári pert tettek folyamatba Zsótér József ellen, a per még folyamatban van. A bíró kérdésére mindhárman kijelentették, hogy haragos viszonyban vannak Zsótér Józseffel, de a házból nincs kitiltva.

A bíróság végül Zsótér Józsefet bizonyítékok hiányában felmentette az összes vádpontok alól, megállapítván, hogy a sértettek egyedüli terhelő vallomásán kívül más megnyugtató bizonyíték nincs a vádlott bűnössége mellett, márpedig a sértettek egyuttal érdekeltek az ügyben, azonkívül saját bevallásuk szerint is haragos viszonyban állanak a vádlottal, mindezen körülményeknél fogva vallomásukat nem lehet döntő érvényűnek elfogadni és ezért a vádlottat fel kellett menteni. A felmentő ítéletben úgy az ügyész, mint a sértett szülők is megnyugodtak, így az jogerős.

## Ujítás!

Cigátha Christve, Rogger, Földes Jolán, Forró Pál, Gulácsy Irén, Rachmanova, Vicki Baum Asch, Tamási Aron és még nagyon sok kiváló író könyveinek előfizetése csak

**havi 60 fillér**

A megjelenés napján már kapható összes irodalmi újdonságok előfizetése **napi 5 fillér** a

„Modern” kölcsönkönyvtárba (a mozi mellett) Nagy Ferenc utca 3.

## Izletes bajor és tükörpontyot a Kenyérgyárban vásároljon.

Gondos, figyelmes kiszolgálás!

## Autogén hegesztést

épületi és géplakatos munkákat vízvezeték és fűrdőszoba berendezések szerelését és javítását méltányos árakért végez

**Molnár Antal** géplakatos Sáfrány M. u. 30.

Felelős szerkesztő és kiadó: **VAJDA ERNŐ** nyomtatott Vajda Ernő »Alföldi Ujság» nyomdájában, Szentesen.

## Legszebb

karácsonyi ajándék

egy művészi fénykép

**FRIEDRICH**

műterméből.

Olcso árak.

### Felmentő ítélet Németh István érsek újabb kihágási ügyében

Németh István görögkeleti magyar érsekről hónapokkal ezelőtt azt híresztelték, hogy elköltözött Szentesről, pedig csak az történt, hogy gyógykezelése végett Budapestre költözött és ott lakást bérelt. Akkoriban a szentesi rendőrségre feljelentés jutott be Németh István ellen, azzal vádolván, hogy nem jelentette be Szentesről való elköltözését.

A rendőrség büntető parancsot adott ki ellene és négy pengőre megbírságolta. Németh István tárgyalást kért az ügyben és a tárgyalást tegnap tartotta meg a rendőri büntetőbíró.

A tegnapi tárgyaláson Németh István képviselője előadta, hogy az érseknek ma is berendezett lakása van a görögkeleti magyar egyház épületében és szó sincs arról, hogy elköltözött volna Szentesről, hiszen többször meg is szokott jenni a városban, csak éppen betegsége miatt huzamosabban szokott Budapesten tartózkodni. Kérte, hogy a bíróság szálljon ki és a helyszínen győződjön meg arról, hogy Németh István tenntartja szentesi lakását.

A rendőrbíró elutasította a bizonyítási indítványt, de felmentette az érseket a kihágás vádjá alól azzal az indoklással, hogy Németh István a feljelentés megtétele óta is többször tartózkodott Szentesen és egyébként sem büntetendő cselekmény, ha valakinek az országban több helyen van bejelentett lakása.

## Hegedüs

**lényképei, nagylásai és amatőr képei mindig a legjobbak!**

Műterem: **Horváth Mihály ucca 1.**

Kész festett butor állandóan raktáron olcsó áron Sztanajovitsnál, Bocskay u. 22 szám. 6470-31

## MÁVAUT Autóbusz menetrend MÁVAUT

Érvényes 1936. október 4-től.

SZENTES - SZEGED.		
7.34 ind. Szentes piactér (Takarékpénztár)	érk. 19.45	
8.11 ér. Hódmezővásárhely Fekete Sas szálló	ind. 19.08	
8.55 ér. Szeged Széchenyi tér (menetj.)	ind. 18.25	
Menetjegy Szegedre P 3.10, Hódmezővásárhelyre P 2.—		
Tértijegy " P 5.—		P 3.—
SZENTES - CSONGRÁD.		
19.50 ind. Szentes piactér (Takarékpénztár)	érk. 7.30	
20.00 ér. Csongrád Magyar király szálló	ind. 7.10	
Menetjegy P — 80, menettérti jegy P 1 20		
SZEGED - BUDAPEST.		
13.20 ind. Szeged Széchenyi tér (menetj.)	érk. 18.10	
14.34 ind. Kiskunfélegyháza Korona szálló	érk. 16.56	
17.05 ér. Budapest Oktogon-tér	ind. 14.25	
* csak hétköznap közlekedik		
Budapestre menetjegy Szegedről P 9 30, Kiskunfélegyházáról P 7 30		
" terti " P 17 50 " P 13 50		

Alsóréti 161 szám alatti nyást keresek; malac eladó; értekezni ucca 4 szám alatt. 64

Egy darab gyengefi rab nagyon hasas te ucca 57 alatt. 64

Gazdák figyelmébe! gasabb napiáron vásárlóhuscsarnok (posta lómészáros. 63

5 darab 8 hónapos sertés eladó Vekker Aradi Jánosnál. 63

10-130 kilogram nagy Imre ucca 63

Olcsobb, jobb és szokat és átalakításokat sehol, csak Nyiri ucca 63

Elveszett fehér angol láló vagy nyomra váró Kap Kisér ucca 21 szá 64

Sajáttermésű kítőnő Fekete László Csongrád ucca 7. 61

Takarmányrépa van métermázsa Petrovics alatt. 62

Tisztelettel értesitem zönséget, hogy a Múcsi-malommal átalítottam. Szives pártfog 63

Érett istálló és sertés mennyiségben megve Széchenyi ut 34. 63

Egy gyermek télükabá ucca 21 szám alatt. 63

Kocsitáblákat tartós és jutányosan készít és mázolómaster, Gó 63

Helybeli feletetésre tó; értekezni lehet Na alatt Pető Sándorral. 63

Sajáttermésű bor 25 liter ható Horváth Gyula keresek megve 63

2+1 Orion gyári kész nem telepes vagy dete ért Orosz István bor 63

Fűszert, trafikot, szesban csak Remzsonél vá huszárlaktanyával szen 63

Takarmányekortépa, sebb alakra, feketelug Széchenyi ucca 8. 64

Olcsobb mint sütni üel dalmakra, tea-estélyek gyermekeknek, beteges 64

Jó karácsonya csak ak karéktűzhely szükségle lakatosoknál szerzi be 64

Szűjjártó uriszabósága ruháival, mérsékelt ára Deák Ferenc ucca 64 64

Gőzfürdő karácsony el évkor is lesz. 64

Meteorokályha és kutiz Ugyanitt német, franc 64

Cselédelhelyező intézet u. 3 alatt, ahol bármifé titést lelkiismeretesen 64

Eladó szalma, törek, p szá Simonyi Ernő ucca 64

Pit: Mihálynál Belsőcs menyiségű szár eladó, Benkösztos bérest foga 64

Nagytóke 26 szám alatt szár és árpaszalma elo helyszínen vagy Berce 64

Mélyen leszállított áro és női cipők, talpalások javítások Idovika cipő 64

Egy kup szár van elad szám alatt. 64

### ÁRAGOK

Sertések eladók 63  
Kis tehén, igazló 63  
Kis embert, aki 63  
Kis Soós ucca 63  
10-130 kilogram 63  
nagy Imre ucca 63

### KÜLÖN

150 kilósak 63  
65 szám alatt 63  
alatt 7 darab 63  
lehet ugya 64  
Mac, 140 64  
Fekete Csongrád 61  
Zaty, egy bo 61  
hiszött sertés 61  
Gölmán Györg 62

4 fiatal 63  
a délutáni 63  
a bőteji kisfiat 63  
52. 63  
yorkshire 63  
eladó Sa 63  
13. 63  
hónapos kisjene 63  
Dónát 59 63

63  
molt ártányok el 63  
galica kanna 63  
szám, Aradi Ján 63  
63  
esi van eladó 63  
Gránicz Józ 63

keresek megve 63  
63  
annak eladók, 63  
Vekerzug 57 63

45 számú ház 63  
g való lakással 63  
63  
sirtetés eladó 63  
63  
itt 3 darab 6 hó 64  
64

üel Vágólovat 64  
ásáról a Petőfi 64  
melllett). Öze 64

64  
mangalica h 64  
ekerhát 3 szá 64  
64  
ny Mihály u 64  
0-160 kilós 64

64  
64  
64  
64  
64  
64

64  
64  
64  
64  
64  
64

64  
64  
64  
64  
64  
64

64  
64  
64  
64  
64  
64

64  
64  
64  
64  
64  
64

64  
64  
64  
64  
64  
64